



@娱公子



解忧杂货店



解忧杂货店

▲▲迪丽热巴、董子健、王俊凯组成闯入杂货店的“解忧小分队”。



解忧杂货店



解忧杂货店



解忧杂货店

▲秦昊、李鸿其、陈都灵、郝蕾分别扮演三个故事里的“寄信人”。

## 《拜见小师傅》首播 大张伟 Selina 拜师萌娃学艺

本报讯 真人秀《拜见小师傅》今天将在东方卫视开播,节目邀请大张伟、Selina、戴军、陈雷等明星加入,并寻找了大批身怀绝技的儿童,节目中,明星将卸下光环,虚心拜师求教,向小师傅学习中华传统艺术。

### 首轮没被认领 只能做“二师弟”

《拜见小师傅》每期节目分为A、B两部分,由5位明星大徒弟和4位素人小师傅共同构成。A集中,小师傅们逐个登场进行才艺展示,再从5位争先恐后拜师敬茶的明星中选择自己心仪的徒弟,一一组对。没能被师父成功领走的明星将不幸沦为“二师弟”,在接下来的训练中为师父和“师兄”们服务。而B集中,明星徒弟将被小师傅带到户外“书院”进行集训,在经过宣誓、晨练、上课等一系列程序后,明星徒弟们将再回舞台进行汇报演出。在此过程中,明星将放下身段,以最谦卑的姿态拜师学艺,而萌娃们则将小鬼当家,化身犀利严师。

在一众萌娃小师傅中,有的擅长民族歌舞,有的爱好传统曲艺,还有的则是民间绝技的小能手。

### 大张伟说 要学艺得先做师父的朋友

节目组日前公布了首发明星阵容:大张伟、Selina、戴军等人均在其列。大张伟素有“段子王”之称,这一次“大老师”将秒变“大徒弟”,不再统领全场,反而虚心求教。在大张伟看来,要想拜师学艺,先得成为小师傅的朋友:“最重要的是咱们在一块玩得开心。”

作为首期节目唯一的女徒弟,Selina的优势相当突出。和其他几位男生的大大咧咧相比,她更像个和小师傅一起长大的小师妹,得知师父最喜欢玩过家家,她甜甜地赞同“我也很喜欢玩”。就连看到小师傅缺失的门牙,她也能勾起自己的童年回忆:“小时候我也是没有门牙,但我那时候都不好意思笑。所以我看到你笑得很开心,就觉得你好可爱。”(曾乐)

## 陈国富、周迅、陈坤 创办山下学堂

本报讯 陈国富、周迅、陈坤10月19日宣布联合创办山下学堂。陈坤表示,创办学堂的动机是“希望分享,也希望再创造,希望有这么一个地方,我们可以真正只谈表演,并且让表演重新过炉”。

山下学堂是从对表演的重新思考而开始的探索,是一个打破教育常规、行业常规的实验。它对一切表演人才都是敞开的,成熟演员、新演员、专业院校学生,都可以到这里来重新体验表演。经验需要分享,且要不停再创造,这正是三位创始人创办山下学堂的初衷。

非科班出身的周迅说:“我在非常好的剧组里,学到、看到的那些好东西,包括做演员的职业道德以及为什么要做演员,都值得去分享。”

据悉,山下学堂将依照学员的个人特质进行表演教学,让大家适性生长。针对各阶层人士,山下学堂将开设三个教学课程,包括引领非专业演员入门的新人班、针对专业演员进阶的职业演员班和开放性高阶的大师班。山下学堂2018年春季新人班已于当天开启报名,明年春季将陆续开放职业演员班和大师班。(肖扬)

# 这版《解忧杂货店》 是不是你想象中的模样?

中国电影版公布七位主角剧照,预计12月贺岁档公映

近日,由日本悬疑作家东野圭吾畅销同名小说改编的电影《解忧杂货店》正式公开七位主创的角色造型。这组剧照时间维度分别处于2017年与1993年,你能分清他们分别处于哪个年代吗?中国版《解忧杂货店》由韩杰(曾执导《Hello!树先生》)导演、董韵诗任监制、韩寒任艺术指导,预计今年12月贺岁档公映。

## Aa 解忧小分队:董子健、迪丽热巴、王俊凯

电影《解忧杂货店》讲述了一家只要写下烦恼投入牛奶箱,第二天就会收到回答的神秘杂货店的故事。某晚,三个身在迷途的年轻人无意闯入杂货店,没想到由此开启了时光隧道,在与过去不断来往

的信件中链接了未来,过去的人与现在的人也收获了自己想要的解答。

首次曝光的剧照中,勾勒出杂货店一角的奇幻神秘与温暖氛围。王俊凯饰演的男主角小波不善言辞,内心脆弱。片中,

小波的作用像一把“钥匙”,为大家开启了揭开秘密的大门。迪丽热巴饰演的是三人组里唯一的女生彤彤,一副“假小子”打扮。在她离经叛道的外表下,有着和其他女孩一样敏感细腻的内

董子健饰演的阿杰是三人组的大哥,冷漠、乖张、脾气暴躁。起初是他最想离开小屋,而在一系列不可思议的事情发生后,他的内心被唤醒,天亮后走出杂货店的那一刻,他尝试着去改变人生。

## Bb 寄信人:秦昊、李鸿其、郝蕾、陈都灵

原著中那么多寄信人的故事,在中国版《解忧杂货店》中只选取了三段。

秦昊饰演画家浩博,从小内心敏感,不爱表达,漫画和迈克尔·杰克逊的音乐是他童年的情

感寄托。在故事里,他将面临家庭巨变。李鸿其饰演音乐人秦朗,眼神里充满了迷茫。

郝蕾与陈都灵分别饰演不同年龄段的晴美。剧照中,陈都灵扮演的青年版晴美与

孩子团坐在重要场景“彩虹之家”。而郝蕾扮演的成年晴美,深深挂念着从小生活的福利院。

对于本次合作的演员,导演韩杰表示,希望每位演员都给

一些情绪状态的细微变化,如今的呈现都是他脑海中的样子。至于影片所呈现的,是不是你脑海中《解忧杂货店》的样子,还得拭目以待。

(晓午)